Kalkulus 1, 7. hét
Fiiggvények hatarértéke I.

1. Szamoljuk ki az alabbi hatarértékeket, ha azok léteznek.
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II. Szémoljuk ki az alabbi hatarértékeket, ha azok 1éteznek.
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ITI. Szamoljuk ki az aldbbi hatarértékeket, ha azok léteznek.
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Fiiggvények konvexitasa és folytonossaga

I. Igazoljuk, hogy az idg -xq fliggvény csak a 0 pontban folytonos.
IL. Legyen A = [—1,0] U (]0,1[N Q) U {3,4,5} és legyen

ha z<2ész¢Q,
ha x<2észeQqQ,
ha z =3,

ha z =4 vagy  =5.
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Mely pontokban folytonos az f fliggvény?

III. Fiiggvény konvexitasa és folytonossaga.
1. Legyen I C R nyilt intervallum és f : I — R konvex fliggvény az I intervallumon. Mutassuk
meg, hogy ekkor az f fliggvény folytonos.

2. Legyen I C R intervallum és f : I — R folytonos fliggvény. Igazoljuk, hogy az f fliggvény
pontosan akkor konvex, ha minden xq, 2 € I szamra
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teljestl.
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Komplex szamok

I. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket a komplex szdmok korében.
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IT. Mutassuk meg, hogy minden = € C esetén teljesiilnek az alabbiak.
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